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Bompoc Ha/ner

1 WMeercs v B opranmsamuy MEHIO?
A) na, g Bcex BO3PACTHBIX TPYIII H PEXUMOB byHKUHOHMpPOBaHHS V
OpraHH3alHu
bB) na, Ho 6e3 yuera BO3PACTHBIX IPYIII
B) Her

2 BeiBemeHo i nuximunoe menro ZU1A O3HAKOMIICHHUS POJMTENICH U feTett ?
A) na v
b) ner

3 BrisemeHo 1u exennesnoe Menio B YZOOHOM i 03HAKOMIICHHS ponuTeeit u aereit
MecTe ?
A) a (9%
bB) Her

4.  |B meH0 OTCYTCTBYIOT HOBTODHI 6iroa?
A) J1a, 1o BceM NTHSIM 92
b) HeT, UMeIOTCS MOBTOPEL B cCMeXHEIE JTHH

5.  |BwmeHnio OTCYTCTBYIOT 3alpeIeHHbIE GIIFO/a U IIPOLYKTEI
A) n1a, no BceM mmHAM %
b) Her, umerorcy IIOBTOPEI B CMEXKHBIE THH

6. |CootBercTByer nu PETIIaMEHTHPOBAHHOE NUKINYHBIM MEHIO KOJIHYECTRO HPUEMOB HIIH
PEXUMY GYHKIHOHHPOBAHHS OpraHH3aIHH?
A) na s
B) Her

7. _ |EcTs s B opraumsanuu TIPAKa3 O CO3MaHHHM U NIOpAAKe paGoTs! GpakepaskKHON KOMHCCHHA?
A) na 4
B) wer

8 OT Beex I napTHii NPHIOTORIEHHBIX 6mon cHUMaeTcs 6pakepax?
A) fa L
B) Her

9 BrusBasmuce mu daxTe! He gomycka k PeaTH3aIiH 61011 B NPOAYKTOB 110 Pe3yIbTaraMm
paboThI GpakepaxHON KOMHCCHH (3a mepuo He MeHee Mmecsa)?
A) Her L
b) na

10 |Co3nanel mu yciosus g OpraHM3allvy IMTaHMA JeTel ¢ y4eTOM 0CobeHHOCTeH
3[0POBES (CaxapHBIH muaber, MUINeBbIE amTepruu)?
A) na |
B) ner

11 |TIpoBommtcs mu y6opka moMemeH i Hocie KaXKJI0r0 IpreMa Uiy ?
A) na L
B) mer

12 |KavecTBenHo 1 npoBenena y6opKka MoMelleH i 1715 IpHeMa UM Ha MOMEHT paboTeI

KOMHCCHH?

A) 1a v

|B) mer ,




13

OGH&pY)KHBaJII/ICB JIA B IOMENICHUSIX A1 IpAEMa AN HaCceKoMEIe, TPBI3YHEI ¥ CIIeqE]

HX XU3HEAEATETLHOCTH?

A) Her

v

b) na

14

Cosnansl 1 yenosus mys cobmonenus netemu IIPaBUJI JINYHOH THrHeHb]?

A) na

b) ner

15

BBI}IBJIHJII/ICB JIA 3aME€YaHU K CO6IIIOIICHI/IIO HAETbMHU

TIPABUJI INYHOM I'MIMeHE]?

A) Her

L

b) na

16

Boussnamics i npu CPaBHEHHH PEATIM3YEMOTO MeH
HCKIIFOYCHHUS OTAEIBHEIX 60X U3 MEHIO ?

10 C YTBEPKACHHBIM MEHIO (haKThI

A) Her

%

b) na

17

Wmemn sm pakter BBIJIAYH NIETSM OCTHIBHIEH MUY ?

A) Her

%4

B) na




